

Митрополит Црногорске православне цркве Михаило позвао је градјане да на демократским начин и демократским средствима устану у одбрану највиших вриједности – слободе, мира и љубави међу вјерама и нацијама у Црној Гори, које су нападануте и споља и изнутра.



„Наша земља запада у тешку кризу, која пријети подјелама међу народима, незабилеженим у новој историји. Њени непријатељи покушавају и да ослабе границе различитих цивилизација, традиција и религија у земљи и да их конфронтирају, с циљем изазивања слома државе”, наводи Михаило у саопштењу.

Додаје да су кривци за такво стање исти они из Београдске патријаршије, који су почетком двадесетих година прошлог вијека, расиривали мржњу међу народима у Хрватској и Српској, и подстрекавали на злочине.

„Они Србији гледају одлучујег чиниоца за ревизију државних граница и обнову велике Србије на рачун Црне Горе. Зато су се уортачили с српским тајкунима, који финансирају устанак дијела опозиције против државне независности. Рушилачки поход на државне институције, на који их је подстрекавало београдско свјештенство, бјелодано указује на чињеницу да је Српска црква инспиратор свим непријатељима ове земље”, наводи у саопштењу.

Додаје да та црква намјерава да силом стечену црквену имовину, и незаконито уписану на њу, претвори у право.

„Иако Црногорска Православна Црква представља континуитет паравославља у земљи, носиоца вјерског ауторитета, још од времена Црнојевића, и тумача православља, чије је право на коришћење наших цркава непорециво”, наводи у саопштењу.

Митрополит Михаило наводи да Београдска патријаршија подстиче великосрпски национализам и његов радикални облик шовинизам, уперен против Црне Горе, Црногораца и свега црногорскога.

„Свјештеници су им апостоли зла и мржње коју сију на све стране по нашој земљи. Она је и организација која служи за богаћење београдских попова, распродајом наше црквене имовине, нашим непријатељима, и несметано противуставно бављење политиком у Црној Гори. Београд је користи за спровођење спољне империјалне политике позивајући се на православље, и представљајући се као власник црногорске православне баштине, заснивајући такву тврдњу на окупационим актима Немањића и светосављу. Та црква у светосављу налазе темеље антиевропске политике, коју најерава да наметне Црној Гори као образац духовнога и политичкога понашања, и супростави је Европи и свим европским вриједностима. С ослонцем на Србију и Републику Српску, уграђује православни фундаментализам у свијест простог свијета, градећи од цркве моћан политички субјекат који се намеће као заштитник српских интереса”, наводи у саопштењу.

Митрополит Михаило наводи да је таква политика је у служби центара моћи којима је циљ да изазову зло и несрећу у нашој земљи, и она мора бити поражена, или ће земља потонути у хаос, с несагледивим посљедицама по њену будућност.

„Зато вас још једном позивам да на демократски начин и свим демократским средствима устанете у одбрану наших светиња, светости слободе, мира и љубави међу народима и вјерама у Црној Гори, и њеног мјеста у Европи којој припада цијелим својим бићем”, закључује Михаило уз поздрав Христос воскрес, ваистину воскрес!

(Аналитика)